

Comunicat din 1990 privind Sedinta Biroului executiv al Consiliului Provizoriu de Uniune Nationala

Comunicat din 1990 din 1990.03.01 Status: Acte în vigoare Versiune de la: 1 martie 1990 An

Intră în vigoare: 1 martie 1990 An

Comunicat din 1990 privind Sedinta Biroului executiv al Consiliului Provizoriu de Uniune Nationala

Data act: 28-feb-1990

Emitent: C. P. U. N.

Miercuri, 28 februarie 1990, a avut loc sedinta Biroului executiv al Consiliului Provizoriu de Uniune Nationala, prezidata de domnul Ion Iliescu, presedintele consiliului.

Alaturi de membrii biroului executiv, la sedinta au luat parte, ca invitati, ministri si alti conducatori ai unor organe centrale.

La primul punct de pe ordinea de zi, presedintele Radioteleviziunii Romane, Razvan Theodorescu, a prezentat o informare asupra unor probleme privind activitatea televiziunii in conditiile actuale.

In cadrul dezbaterii care a urmat s-a scos in evidenta rolul remarcabil pe care televiziunea l-a avut in desfasurarea revolutiei din decembrie, precum si in prezentarea si redarea unor evenimente care au avut loc in zilele si saptamanile ulterioare.

S-a subliniat cresterea a audientei pe care televiziunea o are in randul populatiei, sporirea considerabila a orelor de program, cat si diversificarea emisiunilor prezentate.

In acest context s-a apreciat semnificatia pozitiva a reintroducerii emisiunilor in limba unor minoritati nationale si s-a staruit asupra necesitatii imbunatatirii pe mai departe a continutului emisiunilor pentru minoritatile nationale.

Totodata, s-a aratat ca televiziunea romana libera a inclus in programele ei emisiuni in cadrul carora s-au oferit posibilitati concrete de exprimare a opiniilor si platformelor politice ale diverselor partide, formatiuni politice si organizatii obstești, in spiritul pluralismului politic si social din tara noastra.

In discutii s-a relevat, de asemenea, necesitatea ca televiziunea sa-si perfectioneze in continuare programele, sa imbunatateasca modalitatile de realizare a acestora, astfel incat sa creasca rolul ei informativ si cultural, capacitatea de a raspunde cerintelor de diversificare a trebuintelor spirituale ale diferitelor categorii de telespectatori.

Cu acest prilej s-a subliniat necesitatea prezentarii unor emisiuni pe diverse probleme politice, economice si sociale cu care se confrunta tara, precum si a organizarii unui dialog viu cu cetatenii in vederea formarii constiintei civice active, a hotararii de a participa, de pe o platforma constructiva, la imbunatatirea activitatii in toate domeniile, la stimularea proceselor de innoire democratica din societatea noastra, la asigurarea unui climat de stabilitate politica si sociala.

Constatand ca mijloacele tehnice aflate in prezent in dotarea televiziunii prezinta un avansat grad de uzura, ceea ce impieteaza asupra realizarii si calitatii emisiunilor sale, biroul executiv a apreciat ca televiziunea trebuie sa fie sprijinita din punct de vedere material pentru a-si innoi echipamentul tehnic, astfel incat sa-si poata realiza emisiunile in orice conditii si la un inalt nivel calitativ.

In continuarea ordinii de zi, biroul executiv a examinat si adoptat Decretul-lege privind unele masuri pentru organizarea si exercitarea avocaturii in Romania, care, pornind de la principiul democratic al garantarii exercitarii dreptului la aparare, stabileste statutul de profesie libera pe care avocatura trebuie sa-l aiba prin insasi natura sa si, in consecinta, dispune scoaterea acesteia din subordonarea fata de Ministerul Justitiei. In vederea realizarii

Ac acestui principiu se prevede infiintarea Uniunii avocatilor din Romania si a consiliului uniunii, care preiau atributiile Ministerului Justitiei cu privire la conducerea activitatii acestei profesii.

Biroul executiv a adoptat, de asemenea, Decretul-lege privind atribuirea sau schimbarea de denumiri, prin care se stabilesc competentele referitoare la atribuirea si schimbarea denumirilor pentru unitatile administrativ-teritoriale, unitatile economice si social-culturale, pentru parcuri, piete, strazi etc.

Ambele decrete au fost examinate, in prealabil, si avizate favorabil de unele comisii de specialitate ale Consiliului Provizoriu de Uniune Nationala. Decretele se vor publica in Monitorul Oficial.

In continuare biroul executiv a examinat unele probleme ale activitatii curente si a stabilit masuri in legatura cu pregatirea sesiunii Consiliului Provizoriu de Uniune Nationala din ziua de 2 martie 1990.

C. cu originalul



ROMÂNIA



CURTEA DE APEL BUCUREȘTI



BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE
Nr. 411BIRP/27 august 2020

Splaiul Independenței nr. 5, sectorul 4
E-mail: relatiicab@just.ro
Web: <http://www.cab1864.eu>;
<http://noulportal.just.ro/>
Tel: (+4-021) 319.51.80;
Operator de date cu caracter personal nr. 2933

Domnului Botomei Vasile
botomei.vasile@yahoo.com

În urma reclamației administrative formulate la data de 21.08.2020, înregistrată la Curtea de Apel București - Biroul de Informare și Relații Publice sub nr.411/BIRP/21.08.2020, vă comunicăm faptul că solicitarea dumneavoastră a fost trimisă spre competență soluționare Baroului București cu adresa nr.133/S/14.07.2020.

De asemenea, ați fost informat la data de 14.07.2020 în legătură cu faptul că solicitarea dumneavoastră a fost trimisă Baroului București.

Potrivit art. 24 din H.G. nr. 123 din 7 februarie 2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public:

„În cazul în care solicitarea nu se încadrează în competențele instituției sau autorității publice, în termen de 5 zile de la înregistrare, structurile sau persoanele responsabile de informarea publică directă transmit solicitarea către instituțiile sau autoritățile competente și informează solicitantul despre aceasta.”

Prin informație de interes public se înțelege potrivit art. 2 lit. b) din Legea nr.544/2001 orice informație care privește activitățile sau rezultă din activitățile unei autorități sau instituții publice, indiferent de raportul ori de forma sau de modul de exprimare.

Informațiile pe care dvs. le-ați solicitat nu au legătură și nici nu rezultă din activitatea Curții de Apel București, ci vizează date și informații referitoare la Uniunea Avocaților din România.

Cererea de ridicare a bustului avocatului Constantin L. Naumescu nu este o solicitare de informații de interes public și nu este de altfel în competența de soluționare a Curții de Apel București, întrucât sediul Palatului de Justiție este utilizat în comun cu Uniunea Națională a Barourilor din România, tocmai de aceea solicitarea a fost redirecționată instituției competente.

În fine, documentul „Comunicat” la care vă referiți este accesibil persoanelor interesate în programele legislative și în Monitorul Oficial și nu are legătură cu activitatea Curții de Apel București.

Cu toate acestea, întrucât pentru soluționarea petiției dvs. am fost nevoiți să îl identificăm în programele legislative pe care le avem la dispoziție, vă comunicăm acest document extras din programul **sintact.ro**.

În raport de faptul că ați formulat reclamație administrativă, aceasta a fost înaintată comisiei de analiză privind încălcarea dreptului de acces la informațiile de interes public.

**CONDUCĂTORUL BIROULUI DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE
JUDECĂTOR LUMINIȚA CRIȘTIU-NINU
PREȘEDINTELE CURȚII DE APEL BUCUREȘTI**

